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ATA | 33ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMMAM  

 

Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, reuniram-se às 

18h na Câmara Municipal de Lorena, localizada à Praça Baronesa de Santa 

Eulália, 2, Centro, Lorena, São Paulo, reuniram-se os membros do Conselho 

Municipal de Meio Ambiente de Lorena e representantes de diversos 

segmentos, interessados na composição do conselho para o biênio de 2022-

2024. A presente reunião teve como objetivo a eleição dos novos membros do 

COMMAM, seguida da eleição do presidente e vice-presidente do conselho. 

No encontro estiveram presentes: Sr. Radamés Lázaro de Carvalho Corrêa e 

Sra. Ingrid Elena Schnoor (Secretaria Municipal de Meio Ambiente); Sr. 

Marcelo Eloiso de Morais (Sindicato Rural de Lorena e Piquete); Sra. Maria 

Cláudia Torino Alves Fernandes (Secretaria Municipal de Educação); 

Sr. Daniel Alves Pereira (Flor de Lis); Sra. Rosana Malerba e Sr. Wagner 

Nunes de Moura (Grupo Escoteiros Guaypacaré); Sra. Vilma Ribeiro de 

Almeida (Lions Clube de Lorena); Sra. Regina Paula da Rocha Faria 

(AMICE);Sra. Maria de Lourdes Galhardo Baptista e sr. Evandro G. Chaves 

(Associação dos Moradores e Amigos do Parque Mondesir); Sr. Edgard de 

Souza Andrade de Júnior (Floresta Nacional de Lorena – ICMBIO); Sra. 

Teresa Cristina Brazil de Paiva (EEL/USP), Sra. Rosana Montemor 

(UNIFATEA), Sr. Victor Hugo Basilio (CAEA) e Sr. Wagner Salomão (OAB). 

A reunião se iniciou com uma declaração da então presidente do COMMAM, 

sra. Rosana Montemor, que deu as boas-vindas e agradeceu aos presentes e 

logo após, realizou a abertura do processo eleitoral para os novos membros do 

COMMAM para o biênio de 2022-2024. Em seguida, passou a palavra para a 

comissão eleitoral. O presidente da comissão Sr. Helton Perillo deu as boas-

vindas e, logo em seguida, fez a chamada das instituições inscritas para ter 

ciência daqueles que estavam presentes na reunião extraordinária. A última 

instituição chamada foi a entidade ambientalista FLOR DE LIS que estava 

representada pelo seu presidente o Sr. Daniel Alves Pereira. Em seguida, o Sr. 

Helton relatou um impasse referente a inscrição da instituição Flor de Lis, pois 

essa não estava reconhecida oficialmente em cartório. O presidente da 

instituição manifestou dizendo que os documentos da instituição já estavam 

em cartório e que estavam esperando a devolutiva de seus documentos. O Sr. 

Helton entendeu a situação e no seu entendimento, a nova gestão era 

autônoma para, após a posse, decidir a posse futura da instituição. O Sr. 

Evandro, membro da comissão eleitoral, destacou que em outras 

oportunidades ocorreu algo similar com as instituições que não tomaram posse 

em primeiro momento. O Sr. Helton concordou com a fala e em seguida, deu 
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posse a todos os outros quatorzes representantes inscritos, visto que não havia 

conflito das inscrições. 

Dando sequência ao processo eleitoral, o Sr. Helton indagou os conselheiros 

eleitos sobre a intencionalidade dos membros em ocuparem os cargos de 

presidente e vice-presidente do COMMAM. Manifestou-se para o cargo de 

presidente o Sr. Victor Hugo, CAEA, e, logo em seguida, a Sra. Regina Paula 

(AMICE) manifestou seu interesse para a vice-presidência. Não havendo mais 

intenção, o Sr. Helton pediu para aqueles que fossem contrário ao 

preenchimento dos cargos pelas pessoas citadas que se manifestasse. O Sr. 

Radamés, secretário de Meio Ambiente, manifestou indicando que preferiria a 

Sra. Luciana Galvão, Unisal, para o cargo da presidência ao qual não se 

encontrava presente. Como somente houve uma manifestação contrária, o Sr. 

Helton Perillo, presidente da comissão eleitoral, deu posse ao novo presidente 

do COMMAM, Sr. Victor Hugo e a vice-presidente do COMMAM, Sra. 

Regina Paula. Já de posse da presidência, o Sr. Victor pediu para que a Sra. 

Regina lesse o texto em que ela havia redigido e direcionado aos nobres edis 

da cidade de Lorena que destaca a importância do conselho e discute sobre o 

projeto de Lei 08/2022 que altera alguns artigos e parágrafos da Lei 3056/2005 

que criou o conselho municipal de meio ambiente. Após terminar sua leitura, o 

Sr. Victor agradeceu e parabenizou a vice-presidência pelo texto. Em seguida, 

o presidente destacou algumas ações que gostaria de realizar nesta nova 

gestão, também relatou sobre a reunião que participou a convite do Sr. 

Evandro e da Sr. Rosana Malerba no gabinete do Sr. Prefeito com o objetivo 

de estabelecer um primeiro contato entre o COMMAM e o executivo 

municipal. Na fala subsequente, O Sr. Victor e o Sr. Radamés combinaram de 

uma conversa quinzenal entre a secretaria de meio ambiente e a presidência do 

COMMAM. Além disso, o Sr. presidente pediu para que os conselheiros se 

manifestassem em relação ao dia e horário para as reuniões ordinárias. Após 

uma ampla discussão, ficou definido somente o dia, segunda-feira, e o horário 

a ser definido posteriormente. Finalmente, sem mais a acrescentar, o 

presidente declarou encerrada a reunião e comunicou que em breve entraria 

em contato com os conselheiros para definir o horário e o local das reuniões.  

Assim está a Ata, lavrada por mim, Victor Hugo Basílio Oliveira, Presidente 

do COMMAM. 


